



*«Росгосстрах» выиграл ряд открытых конкурсов по обязательному страхованию автогражданской ответственности владельцев транспортных средств, которые проводились в интересах государственных учреждений здравоохранения Саратовской области – трех центральных районных больниц. По итогам конкурсов полисами ОСАГО компании в течение года будет обеспечен автопарк Самойловской, Пугачевской и Краснокутской центральных районных больниц – всего 53 транспортных средства.*

«Успешный опыт взаимовыгодного партнерства и высокий рейтинг нашей компании являются главными аргументами при выборе страховщика, – говорит директор Саратовского филиала компании «Росгосстрах» Антон Батяев. – Центральные районные больницы оказывают круглосуточную амбулаторно-поликлиническую, стационарную неотложную помощь жителям муниципальных районов. Поэтому естественно, что весь автотранспортный парк этих учреждений должен быть под надежной страховой защитой».

В тендере также принимала участие компания «ВСК».

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.08.14